
             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  
 

    
 

1 
 

 
 
 
 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MESQUITA, em 24/05/2023. 

 
Ao vigésimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 
Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Renan 
Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador 
Marcel Tai Gostei, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor e 
vereador Dudu 2D. Totalizando a presença de dez vereadores e dois ausentes, sendo eles: 
vereador Roberto Emídio e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 23ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 
secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Bruno 
Lucena – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a reforma da praça, localizada 
A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos 
de providências. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de 
providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 15 pedidos de 
providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 
ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA JUNTO AO 20º BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos 
de providências. TEMA LIVRE: não houve inscritos. Não houve ordem do dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna tratando de 
temas importantes para população mesquitense e homenageou com moção de congratulação e 
aplausos o Sr. Ivan Rodrigues. O vereador Dudu 2D agradeceu a secretaria de obras por 
atender seu pedido de recapeamento  da rua Bela, rua José Bonifácio e da rua da Liberdade. 
Ressaltou também sobre  a volta da reforma do campo do estrela e em breve será inaugurado. O 
vereador Bruno Lucena questionou sobre as reclamações da água dos Rios que não tem 
prestado serviço na baixada e enfatizou sobre os transportes públicos que infelizmente os e-
mails do presidente não foram atendido. O vereador requereu que constasse em ata a sua fala: “ 
Ontem foi aniversário do querido pastor Amadeu, a qual o nosso Prefeito Jorge Miranda fez uma homenagem com vídeo 
parabenizando e o pastor Amadeu lidera a igreja Nazareno de mesquita, que na semana passada completou 53 anos de 
construção, então nosso querido prefeito colocou nas redes sociais desejando muitos anos de vida, paz, saúde, para 
prosseguir com esse trabalho lindo dentro da cidade, então, fica aqui a minha nota de homenagem ao nosso querido e 
amigo pastor Amadeu.” O presidente vereador Gelson Henrique solicitou que constasse em ata 
que “os vereadores dia 06 de junho ás 14hrs irá à secretaria de transporte do estado do Rio de Janeiro, a pedido do 
vereador Bruno Lucena, vereador Thiago Barbante e da comissão.” O vereador Carlos Rangel fez o uso da 
tribuna para saudar seu amigo vereador Wallace do salão de Japeri. Nada mais a constar, o 
Presidente encerrou a 23ª Sessão Ordinária do dia 24 de maio de 2023. 
 
 


